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校内持久走大会 
 

去る１月２３日の「校内持久走大会」には、温かいご声援をいただき大変ありがとうございました。 

ＰＴＡ保体部の皆様にも、早朝からの打ち合わせや保護者観覧場所への誘導、安全見守り等、ご協力いた

だいただいたことに、深く感謝申し上げます。お陰様で、怪我無く安全に終えることができました。 

ここに至るまで、日頃からの子供達の健康管理や温かい励ましが、大きな力になり、「苦しくても最後ま

で走り切る」、「昨日の自分より少しでも前に進む」と、子供達は頑張っており、走り一つ一つに、努力と成 

長が詰まっていました。結果だけでなく、ここまで積み重ねてきた頑張りそのものが、とても素敵です。 

持久走大会での経験が、「粘り強く取り組む力」「自分を信じて挑戦する力」として、これからの学校生活

につながっていくことを期待しています。 
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浦添市立前田小学校 
令和８年２月２日 
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○令和７年度 浦添市教育委員会表彰 個人の部 ５年 宮城早桜  

＊テニス沖縄県大会〈優勝〉全国大会出場 

○令和７年度浦添市 PＴＡ連合会表彰受賞者 個人の部 

環境整備部：木下 浩二 様、広報部：屋宜 禅 様、横目 大通 様 

 
裏面もご覧下さい 

６年 

 
おめでとうございます 



赤い羽根共同募金授与式 
 

昨年の１１月から運営委員のみなさんが募金の呼びかけや回収などの取組を行い、１月１４日には、

社会福祉協議会の方へ全校児童の募金を贈呈しました。 

「だれかの役に立ちたい」という「人を思いやる心」が、たくさん詰まった募金の総額は、45,429円

となりました。この募金は、地域の高齢者や障がいのある方、子供達などに対する様々な福祉活動に活

用されています。学校で行われる車椅子体験や福祉講話などの福祉教育活動にも役立てられています。 

今後も、福祉活動について理解し、「人のために役立つこと」ができる前田っ子になってほしいと思い

ます。ご協力いただきました保護者の皆様、大変ありがとうございました。 

 

６年 浦添小学校６年児童との英語交流 
 

１月２８日、英語学習の楽しさを実感し、学びへの意欲を高めるとともに、コミュニケーション能力

を育むことを目的として、本校６年生と浦添小学校６年生との英語交流会を行いました。 

子供達は、最初は緊張している様子でしたが、次第に緊張も和らぎ、笑顔で英語でのやり取りを楽し

んでいました。「中学校に行ったらやりたいことを伝え合おう」というテーマで、中学校での部活や行事

などについて、習った英語を使いながら、互いに積極的にコミュニケーションをとる姿がたくさん観ら

れました。 

 
漢字検定 
 

１月３１日（土）本年度の漢字検定が行われました。 

受験者は、１年生～６年生まで計１３８名でした。親子で受験する家庭もあったよう

うですね。文化教養部の皆様、試験会場の準備や試験監督等のご協力、大変ありがと

うございました。 
 

第３回学校運営協議会 
 

１月２１日に、学校運営協議会を開催しました。 

  会では、学校評価結果をもとに、本年度の振り返りと次年度学校経営方針等について話し合い、委員の

皆様より、以下のご意見をいただきましたので、保護者の皆様とも共有いたします。 

 【委員から出された主な意見】 

    ○貧困対策に関する小学校からの金融教育に賛成である。 

  ○防災避難訓練について、地域住民の避難も含めた地域にあった避難訓練を実施してはどうか。 

  ○経営計画にも記載されているが、情報モラル教育の強化を願いしたい。 

   ○創立４０周年記念事業（令和９年度）について子供も参加する周年事業にしていきたい。 

   大がかりな周年事業は節目の 50 周年で行い、40 周年事業はスリム化したい。 
 

なお、運営協議会委員として、今回、以下８名の皆様に参加していただきました。 

石川 仁孝 様（前田自治会長） 槇田 正法 様（グリーンハイツ自治会長） 

石川 晴美 様（地域連携共同推進委員） 仲間 烈 様（ＰＴＡ会長）  

関戸 塩 様（琉球新報社）  仲西 さおり 様（前田こども園園長） 

崎山 倫 様（ユブシが丘児童センター館長） 白玉 梨菜 様（前田学童グループ）    

   

 

 

 
お知らせと協力願い 

本日２月２日より、ユブシが丘トンネル手前にて、マンションの建築工事が始まりました。大型
トラックの出入り等がありますので、お子様へ、登下校時の安全指導をお願いいたします。 

 

職員についてのお知らせ 

これまで８年間、本校のために勤めてくださったＰＴＡ事務の井上 妙子さんが１月で勤務終了と
なり、後任として山内 友佳さんが着任しましたのでお知らせいたします。 


